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13.3

ÒŁ¡1 2 3 0 j 1

1 ¡2 2 ¡2 j 1

¡2 4 2 7 j 4

� ¡! Ł 0 0 5 ¡2 j 2

1 ¡2 2 ¡2 j 1

¡3 6 0 9 j 3

� ¡! Ł0 0 5 ¡2 j 2

1 ¡2 2 ¡2 j 1

0 0 6 3 j 6

�
¡! Ł0 0 5 ¡2 j 2

1 ¡2 ¡3 0 j ¡1

0 0 2 1 j 2

� ¡! Ł0 0 9 0 j 6

1 ¡2 0 0 j ¡1

0 0 0 1=2 j 1=3

� ¡! Ł1 ¡2 0 0 j ¡1

1 0 3 0 j 2

0 0 0 1 j 2=3

�
()[ x¡ 2y= 1

z = 2
3

w = 2
3

Ú x = 2t+ 1; y = t; z = 2
3
;w = 2

3
; t 2 RÝÝ(答)

ÓŁ2 ¡1 0 j 3

2 2 4 j 1

2 5 8 j 2

� ¡! Ł2 ¡1 0 j 3

0 3 4 j ¡2

0 6 8 j ¡1

� ¡! Ł2 ¡1 0 j 3

0 3 4 j ¡2

0 0 0 j 3

�
これは 0 ¢ x+ 0 ¢ y+ 0 ¢ z = 3を意味するが、これを満たす x;y; z2 Rは存在しない。
Ú 解ナシÝÝ(答)

13.4Ł1 2 3 j b1

4 5 6 j b2

7 8 9 j b3

� ¡! Ł1 2 3 j b1

4 5 6 j b2

8 10 12 j b3 + b1

� ¡! Ł1 2 3 j b1

4 5 6 j b2

0 0 0 j b3 ¡ 2b2 + b1

�
¡! Ł1 2 3 j b1

2 1 0 j b2 ¡ 2b1

0 0 0 j b3 ¡ 2b2 + b1

� ¡! Ł¡3 0 3 j 5b1 ¡ 2b2

2 1 0 j b2 ¡ 2b1

0 0 0 j b3 ¡ 2b2 + b1

�
() X ¡ 3x1 + 3x3 = ¡2b2 + 5b1

2x1 + x2 = b2 ¡ 2b1

0 = b1 ¡ 2b2 + b3
よって、b1 ¡ 2b2 + b3 = 0ÝÝ(答)であれば与えられた方程式は解を持つ。

その解はY x1 = t

x2 = b2 ¡ 2b1 ¡ 2t

x3 =
1
3
(3t¡ 2b2 + 5b1)

t2 R である。
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